

市纪委第十一届七次全体会议召开,将加强监督“一把手”权力

用国法治家风,以家风抵制潜规则

本报11月27日讯(记者 李超) 27日,中共淄博市第十一届纪律检查委员会第七次全体会议召开。市委常委、市纪委书记初炳玉强调,要把全民守法观念贯彻到反腐倡廉宣传教育和廉政文化建设中去,用国法治家风,以家风防止利益冲突,抵制潜规则,维护显规则,将全民守法的观念根植于党员和群众心中,积聚遵纪守法“正能量”。

初炳玉表示,要把科学立法精神贯彻到制度建设中去,加快构建反腐倡廉法规制度体系。坚持党纪与国法无缝衔接,地方规定与上级法规并行不悖,实体性法规与程序性法规配套建设,做好反腐倡廉法规制度立、改、废、审工作。建立健全行政权力制约监督和纠错问责等方面的制度规定,修改完善党员干部警示诫勉制度,完善落实区县党政班子成

员向同级纪委全会专题述廉、市直部门党政主要负责人向市纪委全会专题述廉制度,探索开展预防腐败地方性立法。

初炳玉说,要把严格执法原则贯彻到执纪监督问责中去,依纪依法正风肃纪、惩治腐败。加强监督检查,坚决查处上有政策、下有对策,有令不行、有禁不止行为,依纪依法维护党的政治纪律;继续严格执行监督,突出明察暗访

和严查快办,依纪依法纠治“四风”;重点查处十八大后不收敛不收手,问题线索反映集中,群众反映强烈,现在重要岗位且可能提拔使用的领导干部,依纪依法惩治腐败;严格按照监督条例和有关规定实施党内监督,重点加强对领导班子特别是“一把手”权力行使的监督,依法开展执法监察、效能监察和廉政监察,做到法定职责必须为、法无授权不可为。纪

检监察机关严格执法执纪要确保解悟法纪到位、案件调查到位、案件协调到位、案件审理到位、处分执行到位。

初炳玉强调,认真落实纪检监察体制机制、派驻机构全覆盖、强化权力运行制约和监督体系改革要求,以机制创新促公正。要把提升依法办事能力贯彻到纪检监察队伍建设中去,打造忠诚干净担当的反腐铁军。

新区5条路新栽330株绿化树

17条支路行道树补植工程将于明年4月全部完工

本报11月27日讯(记者 臧振 通讯员 夏俊强 李楠) 近日,淄博市开展了新区17条支路行道树补植工程,将于明年4月底全部完工。为进一步突出新区“生态园林”的建设特色,为市民出行提供更多的林荫,结合新区绿化景观提升工程,淄博开展了新区17条支路行道树补植工程。17条支路包括了义乌商城路、政二路、政三路、祥和路、瑞安路、钱裕园西路等人流量较大的道路。由于土壤等立地条件较差,支路的绿化状况普遍较差,尤其是行道树缺株、死株情况较为严重。9月份,市住房城乡建设局组织园林专家对道路现状进行调研,充分了解了每条道路的周边环境、长度、现有树种、立地条件等,在此基础上,完成了规划设计。10月份,协调财政、国资办等部门完成了工程的招投标工作,落实了建设资金。目前,义乌商城路、政二路、政三路、祥和路、钱裕园西路已基本建设完毕,新栽法桐、朴树等绿化树330余株。



工作人员正在植树。 本报通讯员 夏俊强 李楠 摄

全市地下管线信息共享专网接通

本报11月27日讯(记者 臧振 通讯员 夏俊强 翟奎修) 近日,全市城建档案和地下管线信息综合管理系统与管线权属单位共享专网正式接通。

淄博华润燃气有限公司成为地下管线共享服务子系统的第一家使用单位。今年5月,全市城建档案和地下管线信息综合管理系统(一期)正式投入使用后,市住房城乡建设局通过完善资源共享交换机制,铺设专网光纤等措施,将共享服务子系统应用到实际工作中。共享专网的接通大大便捷了地下管线现状资料的查询,确保了新建、改建、扩建地下管线信息及时记录和更新。

张店区傅家实验小学:多彩社团润泽心灵



本报讯 张店区傅家实验小学把每周三、周五下午放学后作为教师社团的活动时间。学校成立了书法、健身操、足球、篮球、羽毛球、踢毽子等社团。丰富多彩的教师社团活动,让老师们在身体得到锻炼的同时,又愉悦了心灵。(李芳 徐森)

新招农民工培训合格方可上岗

确保农民工熟悉紧急避险装置、逃生疏散通道和路线

本报11月27日讯(记者 臧振 通讯员 夏俊强) 近日,市住建局下发了关于贯彻落实加强农民工安全生产工作的指导意见,要求用人单位必须对新进、离岗6个月以上或者换岗的农民工严格落实准入考核培训。未按规定进行培训、情节严重的将记录不良行为,并按规定处罚。市住建局要求,各区县住建部门要严格落实农民工安

全生产监管职责,建立用人单位负责、农民工参与、部门监管、行业自律、社会监督的农民工安全生产责任体系,对近年来农民工伤害事件进行梳理,切实维护农民工合法权益。

《意见》提到,要明确用人单位是做好农民工安全生产工作的责任主体。检查督促用人单位加强农民工用工管理,加强隐患排查治理,加强

临时居住场所选址和现场安全管理;督促用人单位按规定建立应急救援组织,配备相应的应急救援器材及装备,制定完善的应急救援预案,确保农民工能熟悉紧急避险装置、逃生疏散通道和路线,熟练掌握救援设备、设施和器材的使用。

在安全生产培训方面,各用人单位必须根据农民工的特点及时进行上岗前安全生产教

育培训,通过师傅带徒、现场示范、模拟演练等形式突出实践性培训,对新进、离岗6个月以上或者换岗的农民工严格落实准入考核培训。各级安全监管机构对施工现场进行安全检查时,必须检查农民工安全教育培训情况(抽查不少于5人次),对未按要求组织开展安全教育的,责令企业立即开展培训,情节严重的记录不良行为,并按规定处罚。

沂源县交通运输局:升级办公系统 加强网络与信息安全

本报讯 为加强网络与信息安全,沂源县交通运输局进一步完善网络安全管理措施,认真查找网络与信息安全工作中的隐患及漏洞,确保全局网络与信息安全。

该局成立了信息系统安全领导小组,负责全局信息系统安全检查工作的统一组织和协调。局内网站和电子政务系统、运政管理系统均由专机专人管理。定期对计算机使用者进行培训。对全局信息系统和重要业务信息系统开展非涉密网络安全检查,预防和减少网络安全事件的发生。(耿国平 李蕾)

民办幼儿园取消取暖费降温费

单独收取的计入保教费,未进行公示的项目一律不得收

本报11月27日讯(记者 刘晓) 近日,市物价局发布《关于进一步明确民办幼儿园收费管理问题的通知》(以下简称《通知》)。《通知》要求民办幼儿园取消取暖费、降温费等收费项目。

《通知》要求,根据现行政策规定,幼儿园收费实行统一项目管理,民办幼儿园原来收取的管理费、代办费、保育费、杂费统一合并为保教费。未重新办理备案的民办幼儿园,按规定将原管理费、代办费、保育费、杂费等合并为保教费。单独收取取暖费、

降温费的应将取暖费、降温费按年折算到月,一并计入到保教费。

《通知》指出,要落实收费公示制度。各民办幼儿园要通过设立的公示栏、公示牌、公示墙等形式,向社会公示经物价、教育、财政部门重新备案的收费项目、收费标准、收费范围、计费单位、投诉电话等相关内容。凡未进行收费公示的收费项目,一律不得收费。各民办幼儿园要通过召开家长会等形式向幼儿家长做好宣传解释工作。



幼儿园的孩子们进行阅读训练资料片。

沂源县实验小学附幼:安全教育课 请来交警叔叔

本报讯 近日,沂源县实验小学附属幼儿园把交警请进课堂,面对面与幼儿互动,给幼儿上了一节生动实用的安全教育课。

交警为孩子们讲解各种交通信号及标志含义、过马路时应遵守的交通规则等,让幼儿在游戏中愉快地了解交通安全的涵义。活动让幼儿增强了交通安全意识和自我保护能力。(朱田艳)